

С учащимися Амурского аграрного колледжа проведена беседа на тему противодействия коррупции



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области провел профилактическую беседу с учащимися Амурского аграрного колледжа на тему противодействия коррупции.

На встрече слушатели узнали о видах коррупционных проявлений в различных сферах жизни общества и негативных последствиях, которые они вызывают. Участникам встречи разъяснены вопросы ответственности за коррупционные правонарушения и алгоритм действий при склонении к коррупционным действиям.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1433480>